

SEGASammy GROUP

報道関係各位 NEWS RELEASE 2022 年 10 月 25 日 (火) 株式会社セガトイズ 計 2 枚

"プチ仮装"ですみっコぐらし気分を味わえる! 『マスクにプリント!マスクックすみっコぐらし D X 』 2022 年 10 月 27 日(木)発売

400 種類以上の転写シールで、盛れるファッションアイテムを作成――

---10 万個突破のセガトイズのメイキングトイ「マスクック」シリーズ---

株式会社セガトイズ(本社:東京都品川区、社長:宮崎奈緒子、以下セガトイズ)は、熱・針不要の転写シール式で、デコレーション作業用のスティック、本体が1つのセットになった「マスクにプリント!マスクック」シリーズから、ハロウィンやクリスマスの仮装にぴったりなオリジナルマスクが作成できる『マスクにプリント!マスクックすみっコぐらしDX(デラックス)』を2022年10月27日(木)に発売します。





ハロウィンや、クリスマスにぴったりな"プチ"仮装マスク

『マスクにプリント!マスクックすみっつぐらしDX』は、ハロウィンやクリスマスなどに大活躍のデコレーションマスクが作成できるメイキングトイです。「すみっつぐらし」のキャラクターをマスクに大きくデザインでき "プチ"仮装を楽しめます。パーティーシーンに大活躍の色鮮やかなデザイン転写シールは400種類以上付属し、ラインストーンやピンク、イエロー、ミント、パープルのカラーマスクが各色2枚、交換用のカラフルな耳紐が10本、耳紐に通して耳元にピアスをつけているように使えるチャームも2個付属しています。付属のマスクだけではなく市販の不織布マスクにも使用することもでき、お子さまでも簡単に世界に1つだけのオリジナルマスクを作成できます。



<u>最短 10 秒で、オリジナルマスクを作成「マスクにプリント!マスクック」シリーズ 10 万</u> 個突破

2021年4月22日(木)に発売した「マスクにプリント!マスクック」は、これまでに別売りのリフィルセットを含め全4種発売し、シリーズ累計出荷数は10万個を超えヒット商品の仲間入りをしました。転写シールを擦るだけで、味気の無い不織布マスクを最短10秒でオリジナルのマスクへと大変身させることができます。「愛着が湧いてマスクを着けてつけてくれるようになった」「勇気が欲しい時にとっておきのマスクとしてつかっている」「外した時に表裏がわかりやすくなった」「子どもに喜んでもらうために自分で使用しています」などの老若男女問わず大活躍のお声をたくさんいただいています。

マスクは個性を発信して盛れるファッションアイテムへと進化

マスクは、感染防止の目的だけではなくファッションアイテムとしてスタイリングを楽しむ人も増えてきています。『マスクにプリント!マスクックすみっコぐらし DX』では、大好きなキャラクターをマスクのデコレーションに加え、耳紐の色替えなど自由にファッションをお楽しみいただけます。忙しい朝でも最短 10 秒で簡単に盛れるデコレーションマスクが作れるキットで、毎日のファッションをお楽しみいただけます。







<商品概要>

■商品名:マスクにプリント!マスクックすみつコぐらしDX

■同梱内容: ●本体×1 ●スティック×1 ●マスク8枚(ミント×2、イエロー×2、ピンク×2、パープル×2) ●耳ひも用シール×20枚 ●チャーム2種各1個 ●耳ひも10本(ピンク4本、パープル4本、クリーム2本) ●転写シール×6枚(A5) ●ライ

ンストーンシール×5個 ●取扱説明書×1枚

■商品サイズ:幅76×高121×奥31mm

■素材:本体:ABS、PET、PC、シリコン、ナイロン、紙、PP

■対象年齢:6才以上 ■価格:5,500円(税込)

■発売日:2022年10月27日(木)

■著作権表記: ©2022 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved. ■販売流通: 玩具専門店、量販店、雑貨販売店、通信販売など ■商品詳細ページ: https://segatoys.com/dp/4979750812781

* * *

セガとセガロゴは株式会社セガまたはその関連会社の登録商標です。 SEGA and SEGA logo are registered trademarks of SEGA Co., Ltd. or its affiliates.